haut 4

fiir Bel, Vla, V¢

Diese Sequenz soll duferst zart und sehr langsam gespielt werden.

Bei eng aufeinander folgenden Ténen muB das Vc schneller iibernehmen.
Es soll mdglichst hiufig eine 3-Stimmigkeit entstehen.

Wie mit einem Delay wird jeder Ton nacheinander von Bel, Vc und Vla gespielt. Die T6ne sollen
klanglich so homogen wie mdglich iibernommen werden (iiberlappend). Sie kommen entweder aus
dem Nichts oder werden mit einem kleinen Akzent eingesetzt. Dann klingen sie langsam aus.

willem schulz
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